

пръсне, това показва, че тръбитъ на неговата канализация сж тѣсни. За да издържа напрежението на великата любов, човѣкъ трѣбва да разшири тръбитъ на своята канализация, т. е. той трѣбва да разшири сърдцето и ума си, да дава и да приема повече.

Щомъ се говори за великата любов, хората казватъ, че искатъ да оставятъ сърдцата си за великата и света любовъ. Любовта е сила, която се проявява навсѣкжде по единъ и сжщъ начинъ. Тя не може да бжде велика и малка, света и порочна, чиста и нечиста. Това сж човѣшки опредѣления. Любовта е една и сжща, но различието въ любовта, което хората виждатъ, показва, че сжществата я възприематъ и предаватъ различно. Тѣ ѝ предаватъ особени качества. Сама по себе си любовта е толкова умна, колкото и глупава. И въ най-глупавитѣ ѝ прояви, споредъ човѣшкото разбиране, тя е по-умна отъ най-великитѣ философи и по-мждра отъ най-голѣмитѣ мждреци въ свѣта. Любовта превръща грѣшника въ светия, но сама по себе си не е света. Отъ калъта грънчарътъ прави грънци, но той самъ не е гърне. За да покажатъ, че разбиратъ и оценяватъ любовта, хората ѝ предаватъ качества, каквито тѣ сами не познаватъ. Казватъ: „Богъ е Любовъ.“ Какво е Богъ, въ сжщностъ и тѣ не знаятъ. Какво е любовъ, сжщо така не знаятъ. Любовта е онова вѣчно начало, което обхваща всичко въ себе си. Следователно, не говорете за светостта, за чистотата на любовта, защото сами ще се спънете. Кажете си: Азъ живѣя въ Божията Любовъ. Щомъ живѣя въ любовта, всичко, каквото пожелаю, е постижимо.

„Дѣлата Божии.“ Човѣкъ е призванъ на земята въ тази епоха, именно, за великитѣ Божии дѣла — да вземе участие въ тѣхъ и да бжде тѣхенъ свидетел. Ако хората продължаватъ да живѣятъ, както досега сж живѣли, тѣ ще иматъ сжщитѣ резултати, сжщитѣ разбирания. Това, което сега преживяватъ, е резултатъ на тѣхното минало. Време е вече да ликвидиратъ съ своето минало, да погледнатъ къмъ новия животъ, който Божиятъ Промисълъ чъртае. Малко хора днесъ разбиратъ, какво нѣщо е Божиятъ Промисълъ. Тѣ не могатъ да си представятъ, какви сж отношенията на Бога къмъ хората и какво Той има предъ видъ да имъ даде. Богъ не мисли да прави човѣка щастливъ, богатъ, ученъ, си-